

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Москва

27 ИЮЛ 1965



АРТИСТЫ С ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

ПРИЕЗД
ХАБАРОВСКОГО ТЕАТРА

ИТАК, сегодня заканчиваются гастроли Горьковского драматического театра. На смену артистам с берегов Волги сегодня же в Москву прибывает другой крупнейший драматический театр страны — хабаровский.

Впервые будут гастролировать в Москве артисты с Дальнего Востока. Как и горьковчанам, им предоставляется в столице сцена старейшего русского театра — Академического Малого. Свои выступления гости начнут 30 июля показом новой работы — пьесы Е. Яновского «Ярость».

НА СНИМКЕ: артистка Е. ПАВСКАЯ и заслуженная артистка РСФСР Н. МЕДВЕДЕВА в спонтанле «Ярость».

Фото А. ПЕРТИК.